



**Budapest Főváros IX. Kerület
Ferencváros Önkormányzata**

Iktató szám: 54/2013.

ELŐTERJESZTÉS
a KÉPVISELŐ-TESTÜLET 2013. március 7-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató a Gond-Viselés Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi tevékenységéről

Előterjesztő: Formanek Gyula alpolgármester

Készítette: Dr. Telek Vilmosné ügyvezető, Gond-Viselés Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság
Tamás Beáta irodavezető-helyettes, Humánszolgáltatási Iroda

Előzetesen tárgyalja: Humán Ügyek Bizottsága, 2013. március 06.

Az előterjesztés a jogszabályi rendelkezéseknek megfelel: dr. Székelyhidi Livia s.k.

Az előterjesztéssel kapcsolatos törvényességi észrevétel:

Az előterjesztés a kifüggesztési helyszínen közzétehető:

igen	<input checked="" type="checkbox"/>
nem	<input type="checkbox"/>



**BUDAPEST FŐVÁROS IX. KERÜLET FERENCVÁROS ÖNKORMÁNYZATA
ALPOLGÁRMESTER**

Ügyiratszám: Kp/3107-4/2013/XII.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Gond-Viselés Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság (a továbbiakban: Kft.) a fogyatékkal élő személyek nappali ellátására, valamint foglalkoztatására rendelkezik működési engedéllyel a Ferencváros közigazgatási területére vonatkozóan.

Budapest Főváros IX. Kerület Ferencváros Önkormányzatának Képviselő-testülete a 306/2007. (XII. 05.) számú határozattal 2008. január 01. napjától kezdődően ellátási szerződést kötött a Kft.-vel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 65/F. § (1) bekezdés c) pontja szerinti nappali ellátásra vonatkozóan.

A 2012. évben a 2008. augusztus 27. napján kelt, 263/2008. (VII. 27.) számú határozattal módosított ellátási szerződés értelmében 3 fő ellátottja volt a Ferencvárosból a Kft.-nek. A munka-rehabilitációs foglalkozásokon 20 fő vesz részt, míg a nappali ellátás keretein belül 25 családban élő fiatallal foglalkoznak.

Jelen előterjesztésemhez mellékelem a Kft. ügyvezetője által elkészített, a 2012. évre vonatkozó beszámolót.

Budapest, 2013. február 22.

**Formanek Gyula
s.k.
alpolgármester**



GOND-UISELÉS

Nonprofit Kiemelkedően Közhasznú Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 1096 Budapest, Thaly Kálmán utca 40. fsz. 1.

Tel/fax: 06-1/ 323-03-12

e-mail: info@gondviselohaz.hu

www.gondviseles.hu

Ferencváros Önkormányzata

Szociális Iroda

1092 Budapest, Bakáts tér 14.

Beszámoló a 2012-es évről

A Gond-Viselés Nonprofit KFT 2008. augusztus 27. napján dátumozott, 263/2008. számú ellátási szerződést kötött a Ferencvárosi Önkormányzattal 4 fő értelmi sérült, ferencvárosi lakos szociális nappali ellátására.

Ellátottjaink a IX. kerületből:

M. I.

T. G.

B. G.

M. H.

A Gond-Viselés Nonprofit Kft. intézménye: Integrált Gond-Viselő Ház és Szociális Szolgáltató Központ.

Nyitva tartás: 7-18 óráig munkanapokon.

Foglalkoztatás: szociális nappali ellátás és intézményen belüli foglalkoztatás. A fejlesztő-felkészítő foglalkoztatásban 2012. évben 3 fő, a munka-rehabilitációs foglalkoztatásban 20 fő vesz részt. Két új fiatal esetében kértünk foglalkoztathatóságra vonatkozó vizsgálatot, hogy munkába állhassanak. Mindnyájan I-II. csoportos rokkantak, járadékot, vagy rokkantsági nyugdíjat, fogyatékosági támogatást, vagy emelt összegű családi pótlékot, tőlünk munkabért kapnak. Családi háttérük többnyire átlagos, vagy ennél magasabb. Súlyos szociális hátránnyal nem küzdenek a családok.

Nappali ellátás programja:

Fejlesztő szociális nappali ellátás: 25 családban élő sérült fiatal tölti nálunk a napjait. A fejlesztés fő iránya a meglévő készségek, képességek szinten tartása, ha lehet fejlesztése a saját határaikon belül. Ide tartozik az általános ismeretek, a világról való tudnivalók folyamatos bővítése, melyet internet és filmek segítségével végzünk, csoportos, napi irányított foglalkozások keretében. Néhányan önállóan is használják már az internetet olyanok is, akik nem tudnak olvasni. Kulturális programok, sport és zenetanulás egészíti ki a programjukat házon belül zeneterapeuta részvételével, vagy házon kívül a

Parafónia zenekar tagjaiként. Fontos és folyamatos feladatunk az egyéni mentálhygiénes és családgondozás. Ügyes-bajos dolgait intézzük, szükség esetén megkerestük a lakhely szerint illetékes kerület Gyámügyi Irodáját, ahol még családtagok számára is kértünk segítséget.

Külön foglalkozunk a családok azon gondjával, hogy „mi lesz gyermekükkel, ha ők már nem lesznek”. Tájékoztatjuk a családokat a bentlakásos ellátási lehetőségekről, foglalkozunk az ehhez az elhelyezéshez szükséges előtakarékoság fontosságáról.

Munkatevékenységük: napi 4-5 órát dolgoznak. Az egyik csoport munkája házvezetés, takarítás. Ezeket az ismereteket a családban is jól tudják hasznosítani. A másik csoport varró, vagy a varráshoz kapcsolódó feladatokat végez.

Termékeink: változatlanul egyensúlyzsákok, babzsák fotelek, játékbabaruhák. A termékek piacképesek, hibátlan kivitelűek, nagyrészt viszonteladónál értékesítjük. A gyakorlatunk az, hogy ők egyes részfeladatokat végeznek, az igényesebb munka a varrónőé. Részt vesznek a gépi hímzéssel készülő termékek előállításában is: sok névvel hímzett mikulászsízmát készítettünk.

Új termékünk a kutyaruha, melynek szintén részfeladatit végzik a varró fiatalok.

Ajándékboltunk működik az ingatlanunkban, amit a Moralba Nonprofit KFT-vel közösen működtetünk. Termékeinket itt is értékesítjük. Sajnos, az árbevétellel nem dicsekedhetünk, de a környékünkön más kis boltok is gondokkal küzdenek, sokat bezártak.

Tárgyi feltételeink kiemelkedően jók, a 250 négyzetméteres ingatlan a KFT saját tulajdona, felszereltsége magas színvonalú.

Finanszírozás:

A szociális nappali normatíva 40 %-át kapjuk, mert foglalkoztatás folyik. Az évente csökkenő foglalkoztatási normatív támogatás 3 évvel előbbi szint alatt áll, holott a költségek jelentősen emelkedtek azóta. Sajnos negyedik éve nem tudtuk emelni a segítők bérét, miközben az ellátottaknak meg kell adni az évente emelkedő minimálbér arányos részét.

Jelentős nettó árbevételt ilyen sérültségű emberekkel nem lehet elérni termékek eladásával. Értékkeremtő munkának tekintjük a takarítást, házvezetési feladatokat is, mert munkaerőt takarít meg, nevezetesen nincs takarítónőnk.

Az ellátási szerződés alapján a IX. kerulettől kapott összeget a fenntartásra, bérek stb. fordítjuk.

A IX. kerületi fiatalok helyzete az intézményben:

Rendszeresen járnak, jól beilleszkednek a csoportba. Házvezető munkakörben dolgoznak munkarehabilitációs formában.

Összességében a fiatalok helyzetén eddig még nem látszottak meg a gondok, nagyon takarékosan, de az ellátás zavartalan volt. Sok új dolog nem történt az év folyamán, csendes, békés évünk volt.

Ismételten köszönjük a támogatást, reméljük, hogy továbbra is segít a IX. kerület Önkormányzata.

Budapest, 2013. február 11.

dr. Telek Vilmosné s.k.

ügyvezető